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9.1 Ogioués: 'Eotw {vi,..., v} k Staviopata (otoryeta) Stavuopatinod ydeou V
! 7 7 /. /. /. 4

ent tou R. To advolro dhwv tov mbavdy yeoppxdy cuvduaaudy toug Ho Aéyetou

T0 GUVOAO TO YeVOUEVO ) Toparybpevo and autd xou Ho cupforileton < vy, ..., v >.

Arpadt,
< V1yee.5 Uk >i1= {)\101+)\202+"'—|—)\kvk | Al,...,)\k € R}

4 4 ¢ /.
To {v1,...,v5} O Aéyovton yevvitopes Tou o Tévw Y hEov.

9.2 Hoagadelyparto:

L. < (4,1),(—1,2) >= R* xafd¢ mpoxdnret and 1o nopdderypa [?] wow tae {(4, 1), (—1,2)}
anoterody yevvhtopec Tou R

2. To nopdderypa [?] pnopel v Zavaypagtel we
30x)’\0O0 0/)’\V010),/" 3\ As AT '
3. Xpnowonotdviac to Tapddetypa [?], prnopel xavelc va det 4Tt

(oa)lot)(a1)(oo)(Ta)
~((o0) (0 9)Loo) (0o )

9.3 Hapatienon: Ané to tpito nupdderypa twv [?] napatnpeel xavelc 61t o (8tog ydpog
elvon Suvatd vo taparybel xa and Arydtepoug yevvhtopec. Anhadnh to Staviopota

oo G ) Gt)(oo)(00)

YevoUy 10 1810 axptBdhe oUvoho pe Ta StaviopaTo

10 0 0 11 0 1
00)/)’V0 1 /L0 0)’\1 0)°
'Onwc eldope oto epdtnpa 3 Tou Tapadelypatoc [?] xdtt tétoto dev pnopel vo oupfel

pe ta dtavdopata {(4,1), (—1,2)}.
To Stavbopata {(4,1),(—1,2)} elvon ypoppind aveldptnta evd ta

(o) (o )(o1)(oo)(Ta)

elvon ypappxd eCopmuéva. Evdeyopévoe hotmdy auth var elvon 1 atior ToU o Téve
(POLYOUEVOL.



Hpdrypott, dnwe Ha deilet 1y npdtaon [?] mov axohovbiel oe Tt agopd ato yevopuevo yheo
o Ypapptd aveldptnta Staviopata elvonr GAa ATApUiTNTA EVE) AVEUESH OE YRS
eCopTNUEVE DIavICUATA UTEPYOUY «TEPLTTD.

9.4 Igétaon: 'Eotw {vi,...,vp} k pn undevind davdopata (ototyeia) dtavuopot-
xol ydpou Voent tou R. To {v1, ..., 05} elvon ypappind eloptnuéva av xo pévo av
HETOLO oTtd oUTE YEAPETOUL WS YPUPUINOS CUVOUACHUOC TWV UTOAOITWY.

Anddeln: (= ) Enedd ta {vg, ..., 05} elvon yvoappind eloptnpéva undpyet A; # 0
o TETOLO HOTE

)\11)1—|-"'—|-)\]‘v]‘—|-"'—|-)\kvk:0.
AMG tHTE
A Ak

Ajv; = =X — - — Ao xou xolide A #F 0 vj = ——vp — - — —p.
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( < ) Avtiotpoga, av xdmoto v; £ 0 YpdoeTal WS YPUUUNOS TUVBVACHOS TWY UTOAO!-
Twv 161
V= pavr F o vt vk

o xafde v; # 0 xdmoto and o p; €atw, yweic PABY e yevixdtntog, to gy # 0.
Anhadt
pavr oo ot v — v =0

ywplc vor elvat uoypewT& Ghot ot ouvieheotéc 0, dnhadh, to {v1, ..., vg} elvan ypoy-
s e€opTnpévar.

9.5 Hapddetypa: 'Onwc eidope [?] o Staviopata

oo o) Gt)(oo)(00)

elvon Yoot eaptnuéva. Edxoha, Bhénet xavelg 6t

o1)=(oa)s (V)

Yvunépaopa: dc poc Toug YEVOUEVOUC otd SLavOCUATA <Y OpOUSCY

cypappnd aveldptnta Staviopatay ¢ elvon dha amopadThTo

CYPAUPUINS eEpTNUEVE DtaviopaTay ¢ UTOPOUKE Vol XAVOUPE Mot PHE MY OTEPX

9.6 Ogiopdc: 'Eotw (V, 4, ) Savuopatinde ydpoc ent tou Rxon §f £ W C V. To
W Ba Aéveton davuopatinde undywpoc tou Voav xat pévov av (W, +,-) pe npdlelg
> xat ©» OTWC AUTEC AANpovopovVTaL and To YeYdho ydpo V, anoteiel autdVOUO
dtavuopatind yopeo ent tou R.

Ou ypdgovpe W < V.



9.7 Hapadelypato: Me xateulelay enarifeuon twv oxtd dtothtwy tou optopod [?],
Biérmovpe bt To unoctvolo tou R, W, mou yevwidron and to didvuopa (4, 1)

W =< (4,1) >= {A\(4,1)| A € R} = {(4\,\) |\ € R}

e0odluopévo pe tig ouvibelg mpdéeig tpdabeanc xat Pabuwtod Torhamhactacpod oano-
tehel Srovuopatind vndywpo tov R

Mo v anopuyh Tne enitovne Stadtxaciac Tou xateubeioy eAéyyou Twy OoXTO IBOTHTWY
Y YX

Tou optopoy [?] btav Oéhoupe v eletdooupe oy Eva UTOGUVOLO EVOC SLayUoLaTIXOY

YOEOU ATOTEAEL SLUVUOUATIXG UTOYWPO TOU YENOILOTOIOVUE TO TIO XETwW XELTHELO.

9.8 IIgétaoy (Ketthpro): 'Eotw (V, 4+, ) dtavuopatinde ydpog ent tou R xon ) #
W CV. To W o héveton Stavuapatinds undywpog tou Voav xouw uévov av o tuyaiog
Yoot ouvduaouog dYo atotyelwy tou W avixet atov W, dnhady), av xat pévov ov

wi,wy €EW = Awy + Awy € W v bha A, A € R.

Anédedn: To avtiotpogo eiven tpogavés. o to eubl mopatnpel xavelg 6t to 0 Tou
Stavuopatinold ybpou utoypewtd avixer oto W xabde 1o W #£ ) nepiéyer wdmoto
oTolyelo w ondTE

W30=0-w.

H iStoe hoyudh propet var epoppootel yio va detéel xavelc 6t to W oneptéyet to avtiotpogo
TV gTotyelwy ToU Yoy

weW = —w=(-1)-weW

Y ouvéyeta, 1) etahhieuon oy oxtd 1dtothtwy Tou optopol [?] eivan dpeon xabide ta
ototyeia tou W avixouy €€7 optapod oTov Stavuepatixd yheo Voxat 1 onpovouxs-
™mton eacgahiler 6Tt ol mpdlelc g Tpdabeons xot ToU eEWTERIXOY TOMATAAGLAGLOY
elvan el g ovaolag ot (Biec.

9.9 Mogdderypo: 'Eotw (R? +,:) o ydpoc pe tic ouvhfeic mpdleic npboficone xau
Bobpwtod torhaniactacuoy. 'Eotw, eniong,

W= {(2,y,2) |22 + 3y + 42 =0} C R

Eivar to W dravuopoatinde undywpoc tou R? (npowavde pe mpdleic mpdobeong xou
Babpwtol Tolhamhactacuol drwc autol opiloviar atov eupltepo ydheo R?);
Hpoxepévou va anavthiow 610 epdtnuo epappélon to xprtheto [?]. Kabde

0 W oapol 2-04+3-04+4-0=0, W #£0.

! 7 ! 7 ! 7 7 7 4
Apxet, homdy, vo deléw 6T 0 Tuyaiog Ypappuxde auvdLAGUOS U0 OTOLOVOATOTE GTOL-
' W vy, ' W.'E dYo Stovd
yetwy tou W oavipper enlone atov W. "Eotw (21,41, 21) xou (22, y2, 22) do Staviopata
tou W. E& optopold yvwpllo vyt autd 6t

(9.9.1) 201 + 3y + 421 = 0 wou 229 + 3y + 429 = 0.



Onodte,

M1, y1,21) + p(x2, Y2, 22) = (Mg + paa, Ayr + py2, Az + pza).
Ané e [?] npoxdnter b

A2x1 4+ 3y1 +421) = A0 = 0 xou (222 + 3ys + 422) = p0 =0,

dnhodi,
2 x1 + 3dyr + 4z = 0 won 2uxy + 3pys +4pzy =0

XOU e XATd LEAY Tpbabeon,
20 z1 4 pg) +3(Ayr + py2) + 4 Az + pze) = 0 Snhadiy, Az, y1, 21) + p(22, Y2, 22) € W.

‘Apa W < R®.



